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Vykreslete vnitini sily N, V a M, parabolu véetné 2 hlavnich tecen a vypocitejte piipadny
lokalni extrém. Slozit&jsi vypocty rozepiste (véetné xp a Mmax).
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[m, kN, kNm, kN/m]

Vykreslete vnittni sily N, Va M, parabolu véetn& 2 hlavnich teden a vypo¢itejte ptipadny
lokélni extrém. Rozklady zakreslete v&tn& zvoleného thlu.

SloZit&jsi vypoclty rozepiste (reakce, xp a Mmax, ...).
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[m, kN, kNm, kN/m]
Vykreslete vnitfni sily N, Va M, parabolu v&tng 2 hlavnich tefen a vypotitejte pfipadny
lokélni extrém. Rozklady zakreslete vietn& zvoleného Ghlu.

SloZit&§i vypotty rozepiste (reakce, Xp a Mmax, ...).
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[m, kN, kNm, kN/m]
Vykreslete vnitini sily N, V a M, parabolu véetné 2 hlavnich tecen a vypocitejte piipadny
lokalni extrém. Rozklady zakreslete véetné zvoleného tihlu.
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